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Po mesiacoch špekulácií a únikov informácií spoločnosť Samsung prvýkrát oficiálne
naznačila príchod svojho nového skladacieho smartfónu so širokou obrazovkou. Podľa
portálu GSMArena sa očakáva, že novinka ponesie tradičné označenie Galaxy Z Fold8 a
verejnosti bude predstavená už 22. júla.

Upútavky potvrdzujú širší dizajn chystanej novinky
Juhokórejský výrobca zverejnil na svojich sociálnych sieťach sériu šiestich tajomných upútaviek,
ktoré ponúkajú prvé oficiálne náznaky pripravovaného zariadenia. Na prvý pohľad sa videá zdajú byť
hravými transformáciami každodenných predmetov, od kúskov pizze až po čokoládové tyčinky. Na
všetkých sa však objavuje známy tvar a pomer. Hoci videá smartfón priamo neukazujú, ich vizuálne
spracovanie aj slogany opakovane zdôrazňujú širší formát konštrukcie.
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Samsung vo videách používa heslá ako „A New Shape“ (Nový tvar) či „A Bold Stroke“ (Odvážny
ťah), ktoré podľa odborníkov naznačujú významnú úpravu dizajnu. Práve širší pomer strán patrí
medzi najčastejšie spomínané zmeny, o ktorých sa v súvislosti s modelom Galaxy Z Fold8 hovorí už
niekoľko mesiacov.

Zverejnené upútavky síce neodhaľujú konkrétne technické parametre ani finálnu podobu zariadenia,
no potvrdzujú, že Samsung sa pripravuje na uvedenie novej generácie skladacích telefónov.
Spoločnosť tak postupne stupňuje očakávania pred jedným z najvýznamnejších technologických
podujatí tohto leta. Keďže marketingová kampaň sa už naplno rozbehla, oficiálne oznámenie
dátumu predstavenia, ktoré sa predpokladá na 22. júla, by mohlo prísť v najbližších dňoch.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

Už žiadne zdieľanie telefónneho čísla. WhatsApp uviedol dlho očakávanú funkciu
Koniec 2G siete na Slovensku sa blíži. Koho sa zmena dotkne?
Google práve sprístupnil platenú AI funkciu zadarmo. V čom je háčik?

Podľa doterajších informácií by sa popri modeli Galaxy Z Fold8 mali predstaviť aj výkonnejšia verzia
Galaxy Z Fold8 Ultra s tradičným pomerom strán a a nový véčkový smartfón Galaxy Z Flip8.
Samsung tak naznačuje ambície posunúť segment skladacích zariadení opäť o krok ďalej. Všetkých
šesť upútaviek na Galaxy Z Fold8 môžete vidieť na oficiálnom YouTube kanále a Instagram
stránke spoločnosti Samsung.
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